



## УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.08.2021

Ужгород

№ 447

#### **Про преміювання та доплату працівникам Ужгородського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді**

Відповідно до статті 4 постанови Кабінету Міністрів України «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників та установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» № 1298 від 30 серпня 2002 року, наказу Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Переліку посад працівників надавачів соціальних послуг державного/комунального сектору, які безпосередньо надають соціальні послуги за місцем проживання/перебування їх отримувачів (вдома)» № 321 від 22 травня 2021 року, рішення виконавчого комітету Ужгородської міської ради «Про затвердження Положення про преміювання працівників Ужгородського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді» 10.02.2021 № 52:

1. Преміювати за серпень 2021 року директора Ужгородського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Фленька Івана Івановича та заступника директора – начальника відділу соціальної роботи Оленич Аліну Федорівну відповідно до подання про преміювання у розмірі 1,0 посадового окладу.

2. Преміювати з нагоди державного свята Дня Незалежності України працівників Ужгородського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді у розмірі 1,0 посадового окладу.

3. Встановити додаткову доплату до заробітної плати працівникам відділу соціальної роботи Ужгородського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, які забезпечують життєдіяльність населення (надання соціальних послуг) та внаслідок виконання своїх обов'язків мають безпосередній контакт із населенням, а саме: психологу II категорії Ляшину Ярославу Євгеновичу, фахівцю із соціальної роботи I категорії Ревті Надії Михайлівні та фахівцю із соціальної роботи I категорії Олійник Світлані Вікентівні відповідно до подання у розмірі 0,1 посадового окладу.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови В. Борця.

**В.о. міського голови,  
заступник міського голови**

**Юрій РАХІВСЬКИЙ**